

# తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి: 01 సంచిక - 352 పేజీలు - 6 సోమవారం 11 నవంబర్ 2024

మూసీలో పారాల్సింది మురికి నీరు కాదు తాగే నీరు:కూటల

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్:నవంబర్ 10 :మూసీ ప్రక్షాళనకు బిజెపి వ్యతిరేకం కాదని మల్లాదిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. కానీ మూసీలో పారాల్సింది మురికి నీరు కాదు, తాగే నీరు పారాలని తాము కోరుకుంటున్నామని తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ కంట్రీస్ట్రెట్ పరిధిలోని భావన కాలనీలో ఆదివారం బీజేపీ సభ్యత్వ సమోదాయ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మూసీ ప్రక్షాళనను తాము ఎప్పుడూ వ్యతిరేకించలేదని అన్నారు. ఇల్లు కూలగాళ్ళి పెద్దలకు, కార్పొరేట్ కంపెనీలకు ఆ భూములు కట్టబెట్టే ఆలోచనను మేము వ్యతిరేకిస్తున్నామని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి హోదాని మరచి ప్రజల మీద దాడి చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, అలాంటి విషయాల్లో ప్రజల తరపున తాము అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు.



పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధిని

## అడ్డుకోవద్దు: సిఎం రేవంత్

తొలి అక్షరం/పాలమూరు,నవంబర్ 10 : కేసీఆర్ ను పాలమూరు ప్రజలు పార్లమెంటుకు పంపింట్. పదేళ్లు సీఎంగా ఉన్న కేసీఆర్ మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు ఏం చేశారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయలేదని, వరిశ్రమలు రాలేదని.. దాంతో జిల్లాలో వలసలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించారు. సీఎం వెంట మంత్రులు కోమటిరెడ్డి, దామోదర రాజనర్సింహ ఉన్నారు. కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకున్న ఆనంతరం ఆలయం వద్ద రూ.110 కోట్ల అంచనాతో ఘాట్ రోడ్డు ఎలివేటెడ్ కారిడార్ కు సీఎం రేవంత్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూనే కొందరు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మీ నియోజకవర్గాలకు నిధులు తీసుకుపోయినప్పుడు మేం అడ్డుపడలేదు. ఇప్పుడు మాకు అవకాశం వచ్చింది. మా జిల్లా అభివృద్ధిని అడ్డుకోవద్దు. ఒకవేళ అడ్డుపడితే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ప్రజలు మిమ్మల్ని క్షమించరు. నాపై కోపం ఉంటే వేరే రకంగా రాజకీయాలు కక్కు తీర్చుకోండి. ప్రాజెక్టులు వేగంగా పూర్తయ్యాలి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాం. ప్రతినెలా జిల్లా ప్రాజెక్టులపై సమీక్ష నిర్వహిస్తున్నాం. త్వరలోనే మక్రల్, నారాయణ్ పేట్, కొడంగల్ ప్రాజెక్టు పనులు ప్రారంభమవుతాయి. అపర భగీరథ ప్రయత్నాన్ని అడ్డుకునేందుకు కొంతమంది దుర్మార్గులు కుట్రలు చేస్తున్నారు. వలసలు ఆపాలని నేను ప్రయత్నిస్తుంటే అడ్డుకుంటున్నారు: అని సీఎం రేవంత్ దుయ్యబట్టారు.

## ప్రజాధనం లూటీని సహించం.. దోపిడీ చేస్తే జైలే గతి:ప్రధాని మోదీ

తొలి అక్షరం/రాంపే:నవంబర్ 10 : ప్రజా ధనాన్ని దోచుకుంటే తాము సహించబోమని.. ఎవరైనా దోపిడీకి పాల్పడితే జైలు జీవితం గడపాల్సి ఉంటుందని ప్రధాని మోదీ హెచ్చరించారు. రూర?ండ్ లోని గుమ్మాలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడారు. "ఆదివాసీలు ఎంతగానో ఆరాధించే బిర్లా ముందా గౌరవార్థం నవంబరు 15 నుంచి జనీతాతీయ గౌరవ వర్ష పేరిట ఏడాది పాటు వేడుకలు నిర్వహిస్తాం. ఆదివాసీలు ఉన్నత పదవుల్లో ఉండటాన్ని సహించలేని కాంగ్రెస్.. రాష్ట్ర పతి డ్రాపిడి ముర్రూ మాజీ సీఎం చంపయీ సోకెన్ లను అవమానించింది. దేశ వ్యాప్తంగా 7వేల ఆదివాసీ గ్రామాల అభివృద్ధి కోసం కేంద్రం రూ.80వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తోంది. ఓటీసీ - ఎస్సీ-ఎస్టీల ఐక్యతను విచ్ఛిన్నం చేసేందుకు, రిజర్వేషన్లను లాక్కోనేందుకు కాంగ్రెస్ చూస్తోంది. ఆదివాసీల ఐక్యతను నిర్వీర్యం చేసే అజెండాతో ఒక ఎస్సీ వర్గాన్ని మరో ఎస్సీ వర్గానికి వ్యతిరేకంగా నిలబెట్టింది" అని విరుచుకుపడ్డారు. "జేఎంఎం సారథ్యంలోని సంకీర్ణ ప్రభుత్వ పాలనలో ఇసుక, అటవీ సంపద, నీటి వనరుల దోపిడీతో పాటు జనన, మరణ ప్రువీకరణ పత్రాలు జారీకి సైతం లంచం వసూలు చేస్తున్నారు. ప్రజా ధనాన్ని దోచుకుంటే మోదీ సర్కార్ సహించదు. దోపిడీకి పాల్పడితే జైలు జీవితం గడపాల్సి ఉంటుంది. రూర?ండ్ కు రాబోయే 25 ఏళ్లకు వచ్చే ఐదేళ్ల ఎంతో కీలకం. అందువల్ల ప్రజలు వేసే



ఓటు రాష్ట్రాభివృద్ధికి దోహదం చేస్తుంది" అని అన్నారు. "మహారాష్ట్రను కాంగ్రెస్ ఏటీఎం కానిష్టం" జమ్మూకశ్మీర్ అసెంబ్లీ జరిగిన గందరగోళాన్ని ప్రస్తావించారు. "ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన కొన్ని రోజుల్లో కాంగ్రెస్ దాని మిత్రపక్షాలు అసలు రూపాన్ని బయట పెట్టాయి. అధికార 370ని పునరుద్ధరించాలని కోరుతున్నాయి. జేఎంఎం కూడా దీనికి మద్దతు తెలిపింది. దళితు లు, వెనకబడిన తరగతుల వారిని రాజ్యాంగం నుంచి దూరం చేసేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. హస్తం పార్టీ చేస్తున్న తప్పుల్ని మీరు అంగీకరిస్తారా..?" అని ప్రశ్నించారు. కాగా.. నవంబరు 13, 20 తేదీల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. 23న ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి.



- ఉన్న పథకాలకే పాతర పారవేసిన ప్రభుత్వం
- పాంగులేటికి బాంబుల మంత్రిత్వ శాఖ ఇవ్వాలి
- హనుమకొండలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

తొలి అక్షరం/హనుమకొండ,నవంబర్ 10 : బీసీ డిక్లరేషన్ పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలహీన వర్గాలకు బలమైన వెన్నుపోటు పొడిచిందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఆదివారం కేటీఆర్ హనుమకొండ జిల్లాలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కులగణన చేపడుతామంటున్న కాంగ్రెస్ నాయకులను బీసీలకు ఇచ్చిన హామీలపై నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉన్న పథకాలకే పారవేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలను మరోసారి మోసం చేసేందుకే కొత్త నాలుకం అడుతున్నదని అన్నారు. బీసీ డిక్లరేషన్ ఇచ్చి ఒక సంవత్సరం పూర్తయినా ఇప్పటిదాకా ఒక్క అడుగు ముందుకు పడలేదని, బీసీ డిక్లరేషన్ లో ఇచ్చిన హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని,

## బీసీ డిక్లరేషన్ పేరుతో బలహీన వర్గాలకు వెన్నుపోటు!

హామీలు ఇచ్చి ఓట్లు దండుకొని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మోసం చేసిన రేవంత్, బీసీ బిడ్డలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీ కుల గణన చేయాల్సిందేనని, 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చినంకనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వం పైన నమ్మకం లేకనే కులగణనకు వెళ్లిన అధికారులను

## విద్యేషాలను రగిలించే వారికి దేశాన్ని ఇవ్వకూడదు

- డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



## బిల్లమ్ బాబు వేషాలెన్నో: వైఎస్ జగన్

- చంద్రబాబు పబ్లిసిటీ స్టంట్లపై వైఎస్ జగన్ ఫైర్
- మాయ చేయడం, మభ్యపెట్టడం, మోసం చేయడం చంద్రబాబు నైజం
- చంద్రబాబు బిల్లమ్.. ఎల్లో మీడియా దప్పాయి..
- సీఫ్డీన్ పర్వటన కూడా చంద్రబాబు వేషాల్లో ఒకటి
- ఎన్ని వేషాలు వేయాలి? అన్ని వేషాలు వేస్తాడు



## కులగణనకు బీజేపీ వ్యతిరేకం కాదు.. బండి సంజయ్ ప్రకటన



తొలి అక్షరం/హనుమకొండ,నవంబర్ 10 : కులగణనకు బీజేపీ వ్యతిరేకం కాదని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. ఆదివారం హనుమకొండ జిల్లా భీమచేపరపల్లి మండలం రంగయ్యపల్లిలో బండి సంజయ్ పర్యటించారు. ఇటీవల పిడుగుపడి ఇల్లు దగ్ధమైన కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ మీడియాతో మాట్లాడారు. కులగణనకు బీజేపీ వ్యతిరేకం కాదని స్పష్టం చేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధి తమకు, ప్రజలకు నమ్మకం లేదని అన్నారు. ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను వ్యతిరేకిస్తున్నారని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీలు ఎక్కడ అని ప్రశ్నిస్తున్నట్లు చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో కులగణన చేశారని.. మళ్లీ చేయాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. గతంలో చేసిన సర్వేలోనే పూర్తి వివరాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేసిన సమగ్ర సర్వే రిపోర్ట్ ఈ ప్రభుత్వానికి అందలేదా? అని బండి సంజయ్ అడిగారు. ఈ ప్రభుత్వానికి నివేదక అందకపోతే కేసీఆర్ ఆస్తులను జప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాదు.. గత ఎన్నికల ప్రచారంలో రైతులకు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

## మహారాష్ట్ర: 'అధికారంలోకి వచ్చాక కులగణన నిర్వహిస్తాం'..

- ఎంఓపి మేనిఫెస్టో విడుదల



తొలి అక్షరం/ముంబై: నవంబర్ 10: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే ఆదివారం మహా వికాస్ అఫూడి (ఎంవీఏ) ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశారు. ఐదు హామీల మేనిఫెస్టోను కూటమి నేతలు ప్రకటించారు. కుల ప్రాతిపదికన జనాభా గణన నిర్వహించి.. రిజర్వేషన్లపై 50 శాతం పరిమితిని తొలగిస్తామని ఈ సందర్భంగా ఎంవీఏ హామీ ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్, ఉద్ధవ్ ఠాక్రే.. శివసేన (యాబీటీ), శరద్ పవార్.. నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఎన్ఎస్సీ-ఎస్సీ) కూటమి.. రాష్ట్ర సామాజిక-ఆర్థిక అంశాలను ప్రభావితం చేసే కీలక సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని మేనిఫెస్టోలో హామీలు పొందుపర్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఎన్ఎస్సీ-ఎస్సీ) నేత సుప్రయో సూలే, కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్, మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ఇన్ ఛార్జ్ రమేష్ చెన్యెతాల, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ చీఫ్ నానా చటోలే, శివసేన (యాబీటీ) నాయకులు సంజయ్ ఠాక్రే, అరవింద్ సావంత్ పాల్గొన్నారు. మేనిఫెస్టోలోని కీలక హామీలు ఇవ్.. 1. మహాకృష్ణి పథకం కింద మహారాష్ట్రలోని మహిళలకు నెలవారీ రూ. 3,000 ఆర్థిక సహాయం, ఉచిత బస్సు ప్రయాణం. 2. నకాలంలో రుణాలు చెల్లించిన రైతులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.50,000 అందజేత. 3. అణగారిన వర్గాలకు అవకాశాలను పెంచడానికి కుల ఆధారిత జనాభా గణనను నిర్వహించి, రిజర్వేషన్లపై 50 శాతం పరిమితిని తొలగించటం. 4. ఉద్యోగాలు కోర్ యువతకు నెలకు రూ.4000 స్టైపెండ్. 5. రాజస్థాన్ లో అశోక్ గిఫ్ట్స్ ప్రారంభించిన రూ. 25 లక్షల ఆరోగ్య బీమా పథకం మహారాష్ట్రలో ఉచిత మందులతో పాటు అమలు. ఇక.. మొత్తం 288

### సమాచారం గోష్ఠంగా ఉంచుతాం: మంత్రి పాన్సం భరోసా



తొలి అక్షరం/హుస్సాబాద్, నవంబర్ 10: హుస్సాబాద్ లో కులగణన, సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 87 వేల మంది ఎన్యూమరేటర్లతో సర్వే కొనసాగుతోందని అన్నారు. సర్వే వల్ల సంక్షేమ పథకాల్లో కోత ఉండదని స్పష్టం చేశారు. సర్వేలో వెల్లడించిన సమాచారం మొత్తం గోష్ఠంగా ఉంచుతామని భరోసా ఇచ్చారు. అన్ని రకాల అసమానతలను తొలగించేందుకు, కులాల జనాభా తెలుసుకునేందుకు సర్వే చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈనెల 6వ తేదీ నుంచి సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించిన విషయం తెలిసిందే. ఈనెల 30 వరకు కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. ఒక్కో ఎన్యూమరేటర్ 150 నుంచి 175 ఇళ్ల దాకా కేటాయించారు. కుటుంబ వృద్ధిగత వివరాలను ఎన్యూమరేటర్లు సేకరిస్తున్నారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ప్రతి కుటుంబంలోని సభ్యులందరి సమగ్ర వివరాలను సమూహం చేస్తున్నారు.

### సీఎం రేవంత్ మహారాష్ట్రలో చెప్పినవన్నీ అబద్ధాలే: హరిశ్ రావు



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్: నవంబర్ 10 : హామీల అమలుపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమని అని సీఎం రేవంత్ రెండో రోజుకి మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత హరిశ్ రావు సవాల్ విసిరారు. ఆదివారం (నవంబర్ 10) తెలంగాణభవన్ లో హరిశ్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. 'మహారాష్ట్రలో కూడా సీఎం రేవంత్ అబద్ధాలను మాట్లాడారు. తెలంగాణలో ఏ ఒక్క రైతుకైనా బోనస్ వచ్చిందా. రైతుబంధు ఇవ్వడం లేదని రేవంత్ రెండో రోజుకి రాష్ట్రంలో ఎందుకు చెప్పడం లేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాదిలో ఎన్ని ఉద్యోగాలిచ్చిందో చెప్పాలి. రేవంత్ రెండో రోజుకి ప్రచారం చేస్తున్నాడు. తెలంగాణలో 40 లక్షల మందికి రుణమాఫీ అయిందని చెప్పుకుంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒక్క ఇళ్లు కట్టలేదు. ఉన్న ఇళ్లు కూలగొట్టింది' అని హరిశ్ రావు విమర్శించారు.

### తెలంగాణలో గ్రూప్-3 పరీక్షల హాల్ టికెట్లు విడుదల

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్: నవంబర్ 10 : తెలంగాణలో గ్రూప్-3 పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టికెట్లను టీజీపీఎస్సీ విడుదల చేసింది. ఈ నెల 17, 18 తేదీల్లో పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఈ నెల 17న ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్-1 పరీక్ష జరగనుంది. అదే రోజు మధ్యాహ్నం 3 నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు పేపర్-2 పరీక్ష నిర్వహిస్తారు. 18న ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్-3 పరీక్ష ఉండనుంది. ఈ పోస్టులకు 5.36 లక్షల మందికిపైగా దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఉదయం జరిగే పరీక్షలకు 9.30 తర్వాత, మధ్యాహ్నం జరిగే పరీక్షకు 2.30 అనంతరం పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతించబోమని ఇటీవల టీజీపీఎస్సీ స్పష్టం చేసింది. అభ్యర్థులు వెబ్సైట్ నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకున్న హాల్ టికెట్ కాపీని భద్రంగా పెట్టుకోవాలని, తొలిరోజు పేపర్-1 పరీక్షకు హాజరైన హాల్ టికెట్లను మిగతా పరీక్షలకు ఉపయోగించాలని పేర్కొంది. ప్రశ్నపత్రాలు, హాల్ టికెట్లను నియమిత ప్రక్రియ ముగిసేవరకు భద్రంగా పెట్టుకోవాలని సూచించింది.

### మహారాష్ట్ర: 'అధికారంలోకి వచ్చాక కులగణన నిర్వహిస్తాం'..

(మొదటి పేజీ తరువాయి) స్థానాలను మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీకి నవంబర్ 20న పోలింగ్ జరగనుంది. ఇక, ఫలితాలు నవంబర్ 23న వెలువడనున్నాయి. మహారాష్ట్ర బీజేపీ మేనిఫెస్టో విడుదల.. కీలక హామీలవే..



# బీసీ డిక్లరేషన్ పేరుతో బలహీన వర్గాలకు వెన్నుపోటు!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారని, ఇచ్చిన హామీలను రేవంత్ ఎందుకు అమలు చేయడం లేదంటూ ఇంటికి వచ్చిన ప్రభుత్వాధికారులను ప్రశ్నించాలన్నారు. ప్రభుత్వ విధానాల పైన ప్రజలకు ప్రశ్నించే హక్కు ఉంటుందని, ప్రజలను ఒప్పించాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. 60 ఏళ్ల పాటు బీసీలకు అన్యాయం

చేసిన పార్టీ కాంగ్రెస్ అని, 60 ఏళ్లలో కేంద్రంలో బీసీ మంత్రిత్వ శాఖ కూడా ఏర్పాటు చేయలేని దరిద్రపు చరిత్ర కాంగ్రెస్ కు ఉందని, నేడు ఆ పార్టీ మోసపూరిత మాటలు ప్రజలు నమ్మబోరని అన్నారు. కాగా ఇటీవల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి త్వరలో అటం బాంబులు పేలుతాయని చెప్పిన విషయమై ప్రశ్నించగా..? ఏ బాంబులు పేల్చుతాడో చూస్తామని, పొంగు లేటికి అటం బాంబుల మంత్రిత్వ శాఖ అప్పగించాలని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ

సమావేశంలో శాసనమండలి బీఆర్ఎస్ సభా పక్ష నాయకులు సిరికొండ మధుసూదనా చారి, మాజీ మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాధా్, మాజీ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్, ఎమ్మెల్యే తక్కళ్లపల్లి రవీందర్ రావు, ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గండ్ర వెంకట రమణా రెడ్డి, నన్నప్పనేని సరేందర్, తాటికొండ రాజయ్య, శంకర్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

# విద్యేషాలను రగిలించే వారికి దేశాన్ని ఇవ్వకూడదు

## • డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

తొలి అక్షరం/రాంఘర్, నవంబర్ 10 : అదానీ, అంబానీల దోపిడీ వ్యవస్థకు చెక్ పెట్టాల్సిన అవసరం ఉన్నదని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. జార?ండ్ రాష్ట్రం రాంఘర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ బాత్ లెవల్ మీటింగ్ లో ఆయన ఆదివారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ.. అదానీ, అంబానీ వంటి కొద్దిమంది క్రోనీ క్యాపిటలిస్ట్ నుంచి జార?ండ్ కు విముక్తి కల్పించాలని కోరారు. ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని కోరారు. ఏబీసీసీ అగ్రనేత మల్లిఖార్జున ఖర్గే నాయకత్వంలో రాహుల్ గాంధీ కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి దాకా జోడో యాత్ర చేసి దేశంలోని ప్రజాస్వామిక శక్తులను ఏకం చేశారని అన్నారు. విద్యేషాలను రగిలించే వారికి దేశాన్ని ఇవ్వకూడదనే లక్ష్యంతో రాహుల్ ఉన్నారు. విశాల



భారతదేశంలో ప్రేమ అనే దుకాణం తెరిచి అన్ని జాతులు, మతాలకు సమాన అవకాశాలు ఇవ్వాలనేది రాహుల్ టార్గెట్

అన్నారు. దేశంలోని వనరులు, సంపద, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు ఈ దేశ ప్రజలకే చెందాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రణాళిక బద్ధంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ఇండియా కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపిస్తేనే రూర?ండ్ వనరులు రక్షించబడతాయని అన్నారు. ఈ దేశ సంపద జనాభా నిష్పత్తికి అనుగుణంగా పంపిణీ జరగాలి అంటే రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకొని ముందుకు పోవాలన్నారు. ఇది కేవలం ఇండియా కూటమితోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఏబీసీసీ నాయకులు గులాం అహమద్ మీర్, ఏబీసీసీ సెక్రటరీ సిరివెళ్ల ప్రసాద్, రూర?ండ్ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ కేశవ్ కమలేష్ మహాతో, షహ్ నాజ్ అన్వర్, మైసూరిలో సెల్ అధ్యక్షులు తారీక్ అన్వర్, షకీల్ అహ్మద్ పాల్గొన్నారు.

# బిల్డప్ బాబు వేషాలెన్నో: వైఎస్ జగన్

- చంద్రబాబు పజిసిటీ స్టంట్లపై వైఎస్ జగన్ ఫైర్
- మాయ చేయడం, మభ్యపెట్టడం, మోసం చేయడం చంద్రబాబు నైజం
- చంద్రబాబు బిల్డప్.. ఎల్లో మీడియా డవ్వాలు.. సీట్ల పర్వటన కూడా చంద్రబాబు వేషాల్లో ఒకటి
- ఎన్ని వేషాలు వేయాలో? అన్ని వేషాలు వేస్తాడు

తొలి అక్షరం/తాడేపల్లి: నవంబర్ 10 : చంద్రబాబు మోసాలను వైఎస్సార్ సీట్ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎక్స్ వేదికగా ఎండగట్టారు. చంద్రబాబు గురించి చెప్పాలంటే,

మాయ చేస్తాడు, మభ్యపెడతాడు, చివరకు ప్రజలను మోసం చేస్తాడు. దీనికోసం ఎన్ని వేషాలు వేయాలో అన్ని వేషాలూ వేస్తాడంటూ ఆయన ట్వీట్ చేశారు. 'తాజాగా విజయవాడ నుంచి శ్రీశైలం వరకు సీ-షేన్ ద్వారా చేసిన పర్యటన ఇలాంటిదే. సెల్ ఫోన్ తానే కనిపెట్టానని, కంప్యూటర్లు కూడా తానే కనిపెట్టానని రెండు దశాబ్దాలుగా కబుర్లు చెప్పేస్తున్న చంద్రబాబు.. ఇప్పుడు సీ-షేన్ మీద కూడా కహానీలు మొదలెట్టేశారు. దేశంలోనే తొలిసారి అన్నట్టుగా, మరెక్కడా లేనట్టుగా, సీ-షేన్ నడిపితే చాలు రాష్ట్రాభివృద్ధి జరిగిపోయినట్టుగా బిల్డప్ ఇస్తున్నారు. చంద్రబాబు బిల్డప్, ఎల్లో మీడియా డవ్వాలు చూస్తుంటే పిట్టలదొర డైలాగులు గుర్తుకు వస్తున్నాయి.' అంటూ వైఎస్ జగన్ చురకలు అంటించారు. 'ఓ వైపై వైఎస్ఆర్ సీట్ ప్రభుత్వంలో ప్రజల సంపదగా నిర్మిస్తూ సృష్టించిన మెడికల్ కాలేజీలు, పోస్టులు, ప్రైవేటువరం చేస్తూ, స్కూలులు చేస్తూ తన మనుషులకు



తెగనమ్మతూ, మరోవైపు దీనిమీద ప్రజల్లో చర్చ జరగకూడదనే సీ-షేన్ తో అభివృద్ధి విధి జరిగిపోయినట్టుగా పబ్లిసిటీ స్టంట్లు చేస్తున్నారు" అని ఆయన దుయ్యబట్టారు.

## ముగిసిన జస్టిస్ చంద్రచూడ్ పదవీకాలం.. 51వ సీజేఐగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా



తొలి అక్షరం/దిల్లీ: నవంబర్ 10 : భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్ పదవీకాలం నేటితో ముగిసింది. దీంతో సుప్రీంకోర్టులో అత్యంత సీనియర్ న్యాయమూర్తి అయిన జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా.. 51వ భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు స్వీకరించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆయన తో ప్రమాణ స్వీకారం చేయిస్తారు. రాష్ట్రపతి భవన్ ఇందుకు వేదిక కానుంది. ఎన్నికల బాండ్లు, ఆర్డికల్ 370 రద్దు వంటి చరిత్రాత్మక తీర్పులు వెలువరించిన ధర్మాసనాల్లో జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా కీలక భూమిక పోషించారు. **ఎవరినైనా నోప్పించి ఉంటే క్షమాపణలు కోరుతున్నా-జస్టిస్ డి.వై.చంద్రచూడ్..** దిల్లీలోని ప్రముఖ కుటుంబానికి చెందిన జస్టిస్ ఖన్నా.. దిల్లీ హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తి దేవ్ రాజ్ ఖన్నా కుమారుడు. దివంగత మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ హెచ్.ఆర్. ఖన్నా సమీప బంధువు. 1960 మే 14న జన్మించిన జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా.. దిల్లీ విశ్వవిద్యాలయంలో న్యాయవిద్యను అభ్యసించారు. నేషనల్ లీగల్ రిస్ట్రీస్ అథారిటీకు ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ గా పనిచేశారు. దిల్లీ బార్ కౌన్సిల్ లో 1983లో న్యాయవాదిగా నమోదు చేసుకున్న జస్టిస్ ఖన్నా.. తొలిరోజుల్లో తీన్ హజారి కాంప్లెక్టులోని జిల్లా కోర్టుల్లో ప్రాక్టీసు చేశారు. ఆదాయంను శాఖ సీనియర్ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ గా సుదీర్ఘకాలం కొనసాగారు. 2004లో దిల్లీ నేషనల్ క్యాపిటల్ టెరిటరీ స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ (సివిల్) గా నియమితులయ్యారు. 2005లో దిల్లీ హైకోర్టు అదనపు జడ్జిగా నియమితులయ్యారు. ఆ మరుసటి ఏడాది శాశ్వత న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు అందుకున్నారు. 2019 జనవరి 18న సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తిగా పదేన్నేళ్ల పాంచారు. నవంబర్ 11న సీజేఐగా బాధ్యతలు చేపట్టనున్న జస్టిస్ ఖన్నా.. 2025 మే 13 వరకు ఆ పదవిలో కొనసాగుతారు. ఎన్నికల బాండ్లు రాజ్యాంగ విరుద్ధమంటూ బదుగురు సభ్యుల సుప్రీం ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పులో జస్టిస్ ఖన్నా కూడా ఒకరు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 370వ రాజ్యాంగ అధికరణం రద్దు చేయడాన్ని జస్టిస్ ఖన్నా సమర్థించారు. ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ విషయం సురక్షితమైనవని, బోగోస్ ఓట్ల నిర్మూలననే కీలక పాత్ర పోషించాయని జస్టిస్ ఖన్నా నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం గతంలో తీర్పు వెలువరించింది. లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ దిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీకు జస్టిస్ ఖన్నా నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం తొలిసారి మధ్యంతర బెయిల్ ఇచ్చింది. పెండింగ్ కేసులు తగ్గించడం, సాధ్యమైనంత త్వరగా తీర్పులు ఇస్తానని పేర్కొంది.

## తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టండి



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్: నవంబర్ 10 : తెలంగాణలో తాము తీసుకువచ్చిన సులభభర వాణిజ్య విధానాలతో పరిశ్రమల స్థాపనకు దేశంలో ఎక్కడా లేని అనుకూల వాతావరణం ఏర్పడిందని బీజేపీ, పరిశ్రమల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. మలేషియా తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలకు హాజరైన శ్రీధర్ బాబు ఆదివారం నాడు కొలాలపూర్ లో అక్కడి పారిశ్రామిక వేత్తలతో సమావేశమయ్యారు. స్థానిక తెలంగాణా ఎన్సారెలు ఈ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. తమ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ముందుకు రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. మలేషియా-భారత్ ల మధ్య వాణిజ్య సంబంధాలు మరింత బలపడాలని తాము కోరుకుంటున్నట్లు వివరించారు. రెండు దేశాల సంస్కృతుల్లో అనేక సారూప్యతలు ఉన్నందున పరస్పర సహకారం మరింత తేలిక అవుతుందని శ్రీధర్ బాబు ఆకాంక్షించారు. పెట్టుబడులతో తమ దేశానికి వచ్చే వారందరికీ హైదరాబాద్ ఎంఐ పాయింట్ గా అహ్మదాబాద్ పలుకుతోందని ఆయన వెల్లడించారు. డిసెంబర్ లోగా తెలంగాణ సందర్శించేందుకు తాము ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని మలేషియా పారిశ్రామిక వేత్తలకు అహ్మదాబాద్ పరిశ్రమల ప్రజాసేవలోకి వచ్చిన తాను ప్రజాప్రతినిధిగా నవంబర్ 10 తో 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న విషయం ఇక్కడి మిత్రులు చెప్పేదాకా తనకు గుర్తు లేదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభినందనలు తెలిపిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. పార్టీలో ఎంతో ప్రాధాన్యతనిచ్చి తనను ప్రోత్సహిస్తూ వచ్చిన సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లిఖార్జున ఖర్గేలకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. మంత్రిగా నలుగురు ముఖ్యమంత్రులతో పనిచేసానని, వారంతా తన పట్ల ఎంతో అభిమానం కనబర్చారని తెలిపారు. ఇన్నోక్షుగా తనను ఆదరిస్తున్న సహచరులకు, తన వెంట నిలిచిన ప్రజలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# కుల గణన సర్వే

- నిర్ణీత కాల పరిమితిలో సర్వేను పూర్తిచేయాలి: జడ్పీ సీకెపి పురుషోత్తం



**తొలి అక్షరం/సర్పంచిపేట,నవంబర్10:** సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, రాజకీయ కుల గణన సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలని జడ్పీ సీకెపి పురుషోత్తం,తొర్రూరు ఆర్డీవో గణేష్ కోరారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో పాట రామన్నగూడెం గ్రామంలో పర్యటించిన ఆయన క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే వివరాలను పరిశీలించారు. సర్వే సిబ్బందిని వివరాలు అడిగి తెలుసు కున్నారు. నిర్ణీత కాలపరిమితిలో సర్వే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సర్వేలో సేకరించిన సమాచారం ఆధారంగా అర్హులకు ప్రభుత్వ అభివృద్ధి,సంక్షేమ పథకాలు అందించడానికి దోహదపడుతుందని అన్నారు. ఆయన వెంట తహశీల్దార్ నాగరాజు, మండల పంచాయతీ అధికారి కిన్నెర యాకయ్య, సర్పంచిపేట పంచాయతీ కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు కాోబార్ రమేష్, తదితరులు ఉన్నారు.

## 17న డిజిటల్ మీడియా సమావేశంకు తరలిరండి



**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర జ్యూరో (సాంబ)నవంబర్ 10:** ఈ నెల 17న మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో జరుగుతున్న డిజిటల్ మీడియా జర్నలిస్ట్ ల సమావేశం కు వరంగల్ ఖమ్మం సూర్యాపేట భూపాల్ పల్లి మేడ్చల్ హైదరాబాద్ నిజామాబాద్ పలు జిల్లాల కెస్సె డిజిటల్ పాత్రికేయులు తప్పకుండా హాజరు కాగలరని,డిజిటల్ మీడియా అశా స్వాస్ వ్యవస్థాపకులు తాదూరి సంపత్ ప్రకటన లో కోరారు. జర్నలిస్ట్ ల సమస్యలపై పోరాడే సమయం ఆసన్నమైనది ప్రతి డిజిటల్, యూట్యూబ్, ఈ షేపర్ లో పని చేసే జర్నలిస్టుకు అక్రిడెన్షియల్ పాటు ఇండ్ల స్థలం,ఇల్లు ఇవ్వాలని జర్నలిస్ట్ ల కోసం ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి ఎలాంటి షరతులు లేకుండా బ్యాంకుల నుండి 20లక్షల రుణం ఇవ్వాలని జర్నలిస్ట్ ల పిల్లలు కోసం ప్రయవేట్ స్కూల్ లో 50%రాయితీ ఇవ్వాలని ప్రతి జర్నలిస్ట్ కు ప్రయవేట్ హాస్పిటల్ లో కార్పొరేట్ వైద్యం అందించాలని, ప్రతి డిజిటల్ మీడియా జర్నలిస్ట్ ను జర్నలిస్ట్ గా గుర్తించాలని, చనిపోయిన జర్నలిస్ట్ ల కుటుంబాలకు డిజిటల్ మీడియా వ్యవస్థాపకులు తాదూరి సంపత్ పిలుపునిచ్చారు.

## డివిజన్ అగ్రి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఏక గ్రీవ ఎన్నిక.....

- అధ్యక్షులుగా హనుమండ్ల రమేష్
- ఉపాధ్యక్షులుగా పెరుమాండ్ల రమేష్

**తొలి అక్షరం/నెల్లికుదురు,నవంబర్ 10:** తొర్రూరు డివిజన్ అగ్రి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం యూనియన్ సభ్యులు సమావేశమైతొర్రూర్ అగ్రి యూనియన్ ఎంప్లాయిస్ అధ్యక్షుడిగా హనుమండ్ల రామ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడిగా పెరుమాండ్ల రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పాలగిన్నెల రవి, కోశాధికారిగా ఉంగరాల మధుసూదన్, సహాయ కార్యదర్శి తంగళ్ళపల్లి హరిష్ కొలిపాక రవిశేఖ, గౌరవ అధ్యక్షులుగా పున్నమి యాదగిరి, బాల్య శ్రీనివాస్ గౌడ్, తొర్రూరు అగ్రి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. అధ్యక్షులు రాంరెడ్డి,ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ మాట్లాడుతూ. అగ్రిఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఉద్యోగుల సమస్యల సాధనకై కృషి చేయడంజరుగుతుందన్నారు. కమిటీకి సహకరించి సభ్యులకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



# ఆటో కార్మికులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది

- ప్రతిపక్షాల మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దు
- క్రమ శిక్షణతో రోడ్డు మీద ప్రయాణాలు జరపాలి
- కాకతీయ ఆటో డ్రైవర్స్ రాష్ట్ర యూనియన్ నూతన కమిటీ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే నాయిని దిశా నిర్దేశం

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి(పి. సైదులు),నవంబర్10:** ఆటో కార్మికులకు కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని, కార్మికుల రక్షణ కోసం ముఖ్యమంత్రి, మంత్రివర్గం సంక్షేమ పథకాలలో చోటు కల్పిస్తున్నారని వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు.ఆదివారం కాకతీయ ఆటో డ్రైవర్స్ రాష్ట్ర యూనియన్ నూతన కమిటీ ఎమ్మెల్యే ని క్యాంప్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.నూతన కమిటీ సభ్యులను ఎమ్మెల్యే నాయిని సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ....వరంగల్ మహా నగరంలో ప్రజా రవాణాలో ఆటోలది కీలక భూమిక పోషిస్తున్న క్రమంలో ఆటో డ్రైవర్



సోదరులు క్రమశిక్షణతో వాహనాలను నడపాలని అన్నారు. కార్మికుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా అండగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలలో ఆటో డ్రైవర్ కార్మికులకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.ప్రతిపక్షాలు ఆటో యూనియన్ నాయకులను,కార్మికులను తప్పుద్రోవ పట్టిస్తున్నారని కార్మికుల సంఘాలు గమనించాలని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కమిటీ

అధ్యక్షులు,కమిటీ మెంబర్స్,సభ్యులు రాయికంటి రఘు,అంకుశ వలి, సయ్యద్ గౌస్,కుర్తి మధు,మహమ్మద్ మాసిన,జక్కల శ్రీనివాస్, సిద్ది సదానందం,మర్రిపల్లి కుమారస్వామి, మహ్మద్ షఫీక్ అహ్మద్,భూక్యా రామకృష్ణ,బొట్ల వరప్రసాద్,పల్లపు కార్తిక్, గడ్డం విజయ్ కుమార్, యాదగిరి,చందర్,శోభన్ బాబు ,నరేష్,చింటూ,నటీష్, శ్రీను,మాకయ్య, శ్రీధర్, కారణాకర్, అనిల్,సురేష్,శివ,సంజీవ,సాంబాజీ తదితరులు ఉన్నారు.

# ఘనంగా 70వ తెలంగాణ సీనియర్ బాల బ్యాడ్మెంట్ పోటీలు

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి(పి. సైదులు),నవంబర్10:** హనుమకొండ జవహర్లాల్ నెహ్రూ స్టేడియంలో జరుగుతున్న 70వ తెలంగాణ సీనియర్ బాల బ్యాడ్మెంట్ 2024-25 ఛాంపియన్ షిప్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులను ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని అందించిన వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...రాష్ట్రంలో నలుమూలల నుంచి పోటీల్లో పాల్గొనడానికి విచ్చేసిన క్రీడాకారులకు ఎమ్మెల్యే అభినందనలు తెలిపారు. మానసిక ఉల్లాసం,సంపూర్ణ ఆరోగ్యం క్రీడాల ద్వారా అలవాటు అవలభించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే నాయిని కోరారు.భవిష్యత్ లో క్రీడాల్లో రాణించడం వలన ఉద్యోగ అవకాశాలు కూడా ఉంటాయని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్రీడాల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తూ, క్రీడా కార్పొరేషన్ కి నిధులను కేటాయించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు.ఈ సందర్భంగా పురుషుల



బాల బ్యాడ్మెంట్ లో రంగారెడ్డి ప్రభుత్వ స్టానం, హైదరాబాద్ రెండవ స్టానం,వరంగల్ మూడవ స్టానం, మెదక్ నాలుగవ స్టానం సాధించగా బహుమతులు ప్రధానం చేశారు.ఎమ్మెల్యే ని టోర్నమెంట్ కమిటీ సభ్యులు, నిర్వహకులు ప్రత్యేకంగా సన్మానించి, మూమెంట్ అందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి



వరంగల్ జిల్లా ఓలంపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ అజీజ్ ఖాన్, స్టేడియం టోర్నమెంట్ చైర్మన్ రవీందర్ కుమార్, బీబీఎఫ్ఐ చీఫ్ అడ్వైసర్ శ్రీనివాస్,రావు,డిఎస్జిఓ ఆశోక్ కుమార్,కమలాకర్ రెడ్డి,రవీందర్ గౌడ్,విజయ్ ప్రసాద్ రెడ్డి,వివి రమణ,క్రీడాకారులు,కోచ్ లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా టీవైజెఎఫ్ యూనియన్ సమావేశం

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి(పి. సైదులు),నవంబర్10:**టీవైజెఎఫ్ యూనియన్ సమావేశం నారాయణఖేడ్ పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.టీవై జెఎఫ్ యూనియన్ తెలంగాణ యాక్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ నారాయణఖేడ్లో దాదాపుగా 50 మందికి పైగా టీవైజెఎఫ్ యూనియన్ లో చేరడం జరిగింది. అంతే కాకుండా టీవైజెఎఫ్ యూనియన్ అధ్యక్షులు తనుగుల జితేందర్ రావు యూనియన్ సభ్యులందరికీ హెల్త్ కార్డులు ఇళ్లస్థలాలు ప్రతి విషయంలో తన బాధ్యతగా తీసుకొని ప్రభుత్వానికి విన్నవిస్తానని తెలిపారు.అలాగే పట్టణ సంజీవరెడ్డి ఎమ్మెల్యే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని విలేజరుల పట్ల చిన్నవిలేఖరులు పెద్ద విలేజరులు అని తేడా లేకుండా అందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు హెల్త్ కార్డులు మా ప్రభుత్వం నుండి ఇప్పిస్తానని ప్రతి ఒక్క జర్నలిస్టు ఈ ప్రభుత్వంలో సానుకూలంగా సమస్యలన్నీ తీరుస్తామని తెలిపారు. అదేవిధంగా డిఎస్సీ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని జర్నలిస్టులకు టీవైజెఎఫ్ యూనియన్ కు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ సంజీవరెడ్డి ఎమ్మెల్యే, డిఎస్సీ, టీవైజెఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తనుగుల జితేందర్ రావు, సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు చాపల సత్యం,అంబోల్ జనరల్ సెక్రటరీ లోకేష్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా యుద్ధానాక గద్దరన్నా సాహిత్యం పుస్తకాలను ఆవిష్కరణ చేసిన ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర ప్రతినిధి(పి. సైదులు),నవంబర్10:** హనుమకొండ గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ సమావేశ మందిరంలో ప్రాఫెసర్ వెంకట నారాయణ అధ్యక్షతన గద్దర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో ప్రజా యుద్ధానాక గద్దరన్నా సాహిత్యం (సాహజిక,ఆర్థిక,రాజకీయ) నేపథ్యం పట్ల పాటల జీవఖని గద్దర్,తరగని గని గద్దర్,లచ్చర్,అండర్ గ్రౌండ్ పుస్తకాలను సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పాశం యాదగిరి తో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ఆవిష్కరణ చేసిన వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ....ఎమ్మెల్యే నాయిని మాట్లాడుతూ...గద్దర్ సాహితీ,సామజిక నేపథ్యం నేటి తరానికి ఒక నిలుపుటద్దం గద్దర్ మాటైనా గద్దర్ పాటైనా ఏప్పుడు కూడా బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కొరకే.కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం రాకముందు భద్రీ విక్రమార్క పాదయాత్రలో గద్దర్ ని పలుమార్లు కలిసిన,గద్దర్ ఆశయాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి లక్ష్య సాధన సంపూర్ణం చేసినప్పుడే వారికి నిజమైన నివాసి.కుటుంబాన్ని విడిచి రోజులు,నెలల కొద్దీ ప్రజా యుద్ధానాకగా బదుగు బలహీన ప్రజల కోసం క్రమించిన గద్దర్ పుస్తక ఆవిష్కరణలో పాల్గొనడం చాలా సంతోషాన్నిస్తుంది.ఈ కార్యక్రమంలో సాహితీవేత్తలు,గద్దర్ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా దైవ కృప అనాధ ఆశ్రమంలో పి. ధర్మేశ్వరరావు పుట్టినరోజు వేడుకలు

- ప్రతి ఒక్కరూ జన్మదిన వేడుకలు అనాధ పిల్లల వారి సమక్షంలో జరుపుకోవాలని జాతీయ అధ్యక్షులు మంగళపల్లి హుస్సేన్



**తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర జ్యూరో (సాంబ) నవంబర్ 10:** మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఆదివారం చేపల్ వ్యాపార రైట్స్ సోషల్ జస్టిస్ సోషల్ సర్వీస్ ఫర్ చేపల్ ఆఫ్ ఇండియా జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన పి ధర్మేశ్వరరావు బర్త్ వేడుకలు ఘనంగా దైవ కృప అనాధ ఆశ్రమంలో పిల్లల సమక్షంలో జరుపుకోవడం జరిగింది. అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఆఫీసులో కేక్ కట్ చేసి ఆనంతరం పిల్లలకు అరటి పండ్లు, బిస్కెట్స్,స్నాక్స్, ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా జాతీయ అధ్యక్షులు మంగళపల్లి హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ పుట్టినరోజు వేడుకలు అనాధ పిల్లల సమక్షంలో జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనందం ఇస్తుందని అన్నారు, పుట్టినరోజు వేడుకలు సందర్భంగా పిల్లలకు అనాధలకు వారికి ఆర్థిక సహాయం చేయడము అన్నాదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం వారి చదువుకు అవసరం ఉన్నంత అందించాల్సిన అవసరం ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉందని ఉన్నార ఈ కార్యక్రమంలో, జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ మురళి, కమిటీ సభ్యులు శ్రీరామ్ ప్రసాద్, బండమిడి సంపత్, రాజశేఖర్, వర్సింగ్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ పానుగంటి విష్ణువర్ధన్, కేసముద్రం మండలం నవీను, ఉమెస్ ప్రాజెక్ట్ సెల్ వాణి,స్నేహలత, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మహిళా సీమి, చంద్ర ప్రకాష్, మనీ ప్రకాష్, శశిధర్,విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు,

### కేసముద్రం మండల ముస్లిం కమ్యూనిటీ హాల్ (షాదీఖానా) నిర్మాణ కమిటీ ఎన్నిక



**తొలి అక్షరం/కేసముద్రం, నవంబర్ 10:** కేసముద్రం మండల లోని వివిధ గ్రామాల ముస్లింల మండల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కేసముద్రం మండల ముస్లిం కమ్యూనిటీ హాల్ (షాదీఖానా) నిర్మాణ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కమిటీకి అధ్యక్షులుగా కేసముద్రం స్టేషన్ కు చెందిన షేక్ మొహమ్మద్ అలీ, ఉపాధ్యక్షులుగా కల్వల గ్రామానికి చెందిన యాకుబ్ పాషా, అర్చనపల్లి గ్రామానికి చెందిన షేక్ జాని డి.వి., ప్రధాన కార్యదర్శిగా పెనుగొండ గ్రామానికి చెందిన డా. షేక్ జావేద్, కార్యదర్శిగా ఉప్పరపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ అల్లావుద్దీన్ సహాయ కార్యదర్శిగా ఇంటికన్నె గ్రామానికి చెందిన డా. మహమ్మద్ తాజుద్దీన్, కోశాధికారిగా కేసముద్రం విలేజ్ గ్రామానికి చెందిన షేక్ అక్బర్, గౌరవ సలహాదారులుగా మహమ్మద్ జలాల్ షరీఫ్ కేసముద్రం స్టేషన్, మహమ్మద్ అమీరుద్దీన్ ఉప్పరపల్లి, షేక్ ఖాదర్ అర్చనపల్లి గారలను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. మరియు కార్యవర్గ సభ్యులుగా కేసముద్రం స్టేషన్ గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ రజాక్, షేక్ మహబూబ్, కేసముద్రం విలేజ్ గ్రామానికి చెందిన షేక్ యాకుబ్ పాషా, షేక్ సర్వర్, షేక్ నాగర్, పెనుగొండ గ్రామానికి చెందిన సయ్యద్ ఖాదర్ బాబా, అర్చనపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ మదార్, ఉప్పరపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ సలీం, ఇంటికన్నె గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ అలీమ్, రంగాపురం గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ అంకూస్, షేక్ అహ్మద్, కల్వల గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ నాగూర్ మీరా, మహమ్మద్ టప్పు గ్రామానికి చెందిన డా. షేక్ బాషుమియా, కోరుకొండపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ రహీం పాషా, మహమ్మద్ సైదులు గారలను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. మహమ్మద్ హఫీజ్, షేక్ సర్వర్, షేక్ నయీం, మహమ్మద్ గఫార్, షేక్ మైబు సుఖాని, షేక్ జావేద్, మహమ్మద్ మోలానా, మహమ్మద్ యాకుబ్ పాషా, మహమ్మద్ యాకుబ్ పాషా, షేక్ నజీర్, మహమ్మద్ అంకూస్, మహమ్మద్ రహీంపాషా, షేక్ ఇమాం, మహమ్మద్ ఖాజా ముహిబుద్దీన్, మహమ్మద్ రహీం, మహమ్మద్ ఖాజిపాషా, మహబూబ్ పాషా గార్లు పాల్గొన్నారు. సమావేశం అనంతరం అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన షేక్ మొహమ్మద్ అలీ గారికి సభ్యులందరూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

### ఆయిల్ పామ్ సాగుతో

### రైతులు ఆర్థికంగా బలపడతారు

రాంచరణ్ ఇండస్ట్రీస్ జిఎం సతీష్ నారాయణ



**తొలి అక్షరం/చెన్నారావుపేట, నవంబర్ 10:** లింగాపురం గ్రామంలోని లోని రైతులకు వంతుగ నరేందర్ ఆయిల్ ఫాం క్షేత్రం లో ఆద్యంతం లో రైతులకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు. నిత్యం ఉపయోగించి వాటిలో ఆయిల్ ఫామ్ తప్పనిసరి అని ఆయిల్ పామ్ ప్రతి తినుబండారంలో ఉపయోగిస్తారని దేశంలో ఆయిల్ ఫామ్ కొరత ఉందని మరియు ఎప్పుడీ తీరిన లోటు అని జనాభా పెరుగుతున్న కొద్దీ ఆయిల్ ఫామ్ వినియోగం పెరుగుతుంది అందుకని దీని యొక్క డిమాండ్ ఎల్లవేళలా ఉంటుందని తెలియజేయడం జరిగినది మిగతా పంటలతో పోలిస్తే ఆయిల్ పామ్ వివరణ వాతావరణ పరిస్థితులను తట్టుకోగలదు మరియు కోతల బెడద పశువుల బెడద ఉండదు. ఏ పంటకు లేనివిధంగా ఆయిల్ పంప్ పంటకి 1993 చట్టం ప్రకారం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుంది కొత్తగా వేసే రైతులు అప్లికేషన్ తీసుకోవడం జరుగుతుంది మొక్కలు వేసుకునే రైతులు 90 శాతం సబ్సిడీ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలియజేయడం జరిగింది అలాగే మూడు సంవత్సరాల పాటు అంతర్ పంటలకు గాను సబ్సిడీ ఉంటుందని మూడు సంవత్సరాల అంతర్ పంటలు వేసుకోవచ్చు ఈ కార్యక్రమం లో రైతులతో కలిసి అధికారులు ఆయిల్ పామ్ తోటను పరిశీలించి రైతు అవలంబిస్తున్న విధానాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశం లో రైతుల సమస్యలను అడిగి కొత్తగా ఆయిల్ సాగు కు ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉద్యాన అధికారి తరుణ్ ఫిల్డ్ ఆఫీసర్ బాదావత్ వినోద్ కుమార్, దేవరాజ్, తదితరులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

### ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను

### విజయవంతంగా నిర్వహించాలి



**తొలి అక్షరం/చెన్నారావుపేట, నవంబర్ 10:** చెన్నారావుపేట మండలం లోని ఖాదర్ పేట గ్రామంలో కుటుంబ సర్వేను జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారదా దేవి గ్రామాన్ని సందర్శించి ఇంటింటికి జరుగుతున్న కుటుంబ సర్వేను పరిశీలించారు. అనంతరం అధికారులతో కలిసి ఎనిమిదేళ్ల లు ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కుల గణనా కుటుంబ సర్వేను పారదర్శకంగా చేపట్టాలని అధికారులతో కలిసి సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను పరిశీలించి విజయవంతం చేయాలని అన్నారు సర్వే జరిగే సమయం సంబంధిత ప్రజలకు ముందుగానే తెలిసేలా ప్రచారం చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు సర్వే కాలం లో ప్రతి కుటుంబం దగ్గర సంపూర్ణంగా వివరాలను ఎటువంటి పొరపాట్లు లేకుండా ప్రజల నుంచి సేకరించిన వివరాలను ఎప్పుడీ తప్పుడు తప్పులు లేకుండా ఆన్లైన్ సమయం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు సర్వే పట్ల ప్రజలకు ఉన్న ఆపోహలను తొలగిస్తూ అవగాహన కనిపించాలని ఈ సర్వే కారణంగా ఎటువంటి ప్రభుత్వ పథకాలు కట్ కావనీ గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేయాలని సర్వే సంబంధిత వివరాలు సక్రమంగా సమయం చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు ఏ ఒక్క ఇంటిని వదలకుండా సర్వే నిర్వహించాలని ఎటువంటి సమస్య తలెత్తినా వెంటనే పై అధికారులకు ఎన్ని మార్లున్నా తెలియజేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో ఫణి కుమార్ మండల అభివృద్ధి అధికారి నల్ల శ్రీవాణి పంచాయితీ కార్యదర్శి నాసం వీరన్న గ్రామ ప్రజలు నెలగొండ సూరయ్య చెప్పే రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కోటగుళ్ళు శిల్ప సంపద అద్భుతం

- సింగరేణి ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ సెక్రటరీ గుండా శ్రీనివాస్
- కోటగుళ్ళలో సింగరేణి పాఠశాల విద్యార్థుల సాంస్కృతిక యాత్ర



**తొలి అక్షరం, గణపరం: నవంబర్ 10:** కాకతీయుల శిల్ప సంపద ఎంతో అద్భుతమని సింగరేణి ఎడ్యుకేషన్ సొసైటీ సెక్రటరీ గుండా శ్రీనివాస్ అన్నారు ఆదివారం సింగరేణి పాఠశాల విద్యార్థులు సాంస్కృతిక యాత్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా కోటగుళ్ళను సందర్శించారు. మొదట విద్యార్థులకు అలయ విశిష్టతను ఉపాధ్యాయ బృందం వివరించారు. అనంతరం అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గుండా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రామప్పను పోలిన విధంగా కోటగుళ్ళ శిల్ప సంపద ఉందని ఇక్కడ ప్రాకార అలయాలు ఎంతో అద్భుతం అన్నారు. కాకతీయుల కట్టడాలపై అవగాహన కల్పించేందుకే విద్యార్థులకు సాంస్కృతిక యాత్ర నిర్వహించడం జరుగుతున్నది. అనంతరం అలయ ఆర్కుకులు బాబుపల్లి నాగరాజు వారికి ఆశీర్వదాలు తీర్చిదిద్దడాలు ఈ కార్యక్రమంలో కే మారుతి పర్సనల్ మేనేజర్ సింగరేణి భూపాలపల్లి ఏరియా కె మారుతి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రూస్సీరాణి భూపాలపల్లి సింగరేణి ఉపాధ్యాయ బృందం స్కౌట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### తాత వెంకటేశ్వర్లు భౌతికయానికి నివాళు లల్పించిన వివిధ పార్టీల నాయకులు



**తొలి అక్షరం, తిరుమలాయపాలెం, నవంబర్ 10:** మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన తాత వెంకటేశ్వర్లు 78 సంవత్సరాలు శనివారం రాత్రి ఆకస్మికంగా మృతి చెందడంతో మృతి వార్త తెలుసుకున్న ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఎమ్మెల్యే తాత మధుసూదన్ మమతా హాస్పిటల్ ఆడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ తాత వెంకట బాబు పిండిప్రోలు మాజీ సర్పంచ్ అంగడి వీరస్వామి మాజీ ఎంపీటీసీ పులిగుజ్జు వెంకటేశ్వర్లు సొసైటీ వైస్ చైర్మన్ చామకూరి రాజు తాత రవీందర్ డిఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు చామకూరి శరత్ చామకూరి వెంకట విద్య కమిటీ చైర్మన్ వచ్చుల ప్రసాద్ గౌతమీ విద్యాసంస్థల అధినేత కాంపాటి బాబురావు సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ జిల్లా నాయకులు కమ్మ కోమటి నాగేశ్వరరావు దమ్మాయిగూడెం మాజీ సర్పంచ్ కూసు అప్పారావు పులు గుజ్జు వెంకటస్వామి రాయల రాజు ఎడ్లపల్లి నవీన్ డిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పరిక పల్లి శేఖర్ చామకూరు కిరణ్ గుర్రం అనిల్ తాత ప్రసాద్ తాత సునీల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గోట్లకొండ లంబాడి తండాల్లో మెలసిన వకీల్ సాబ్ (న్యాయవాది) మాలోతు వెంకన్న జాడవ్

**తొలి అక్షరం/నెక్కొండ, నవంబర్ 10:** వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండల శివారు అక్షీర మంగ్యతండా గ్రామపంచాయితీ మామిడి తోట తండాకు చెందిన మాలోతు వెంకన్న జాడవ్ కరీంనగర్ శాతవాహన యూనివర్సిటీలో యల్, యల్, బి పూర్వీకుని తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి తో న్యాయాదిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసినాడు. ఇటు చదువుకుంటూ రాజకీయంగా కీలకతీల పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. తల్లిదండ్రులు మాలోతు. అమ్మ- దల్ సింగ్ నాయక్ కూలి పని చేసుకుంటూ మాలోతు వెంకన్నను చదువుపించినారు. మాలోతు వెంకన్న తన తల్లిదండ్రులు పడుతున్నటువంటి కష్టాలను కన్నీరు చూసి కష్టపడి న్యాయవాదిగా విజయం సాధించినాడు. వెంకన్న తల్లిదండ్రుల పరిస్థితి చక్కలైతే డాక్టర్లు నిందిం పరిస్థితి. బాల్యం నుండి మాలోతు. వెంకన్న నాయక్ రెడ్ల వాడలో ఉన్న గవర్నమెంట్ స్కూల్లో 7వ, 8వ తరగతి వరకు చదివినాడు. ఆ తర్వాత విజ్ఞాన్ పబ్లిక్ స్కూల్లో పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత సాధించి స్కూల్ టాపర్ గా నిలిచినాడు. ఆ తర్వాత పై చదువుల కొరకు హనుమకొండ లో ఉన్నటువంటి హనుమకొండ లో ఉన్నటువంటి ట్రిచూల్ జూనియర్ కాలేజీలో ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసి ఫస్ట్ క్లాస్ ఉత్తీర్ణత సాధించినాడు. ఆ తర్వాత ఎంసెట్ ఎగ్జామ్ రాసి ర్యాంకు సాధించి రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఉన్న మల్లారెడ్డి కాలేజీలో సీటు సాధించినాడు. అదే కాలేజీలో. ఎలక్ట్రానిక్స్ కమ్యూనికేషన్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో బీటెక్ పూర్తి చేసినాడు. ఆ తర్వాత పీజీసెట్ ఎగ్జామ్ రాసి కాకతీయ యూనివర్సిటీ వరంగల్ పీజీ మాస్టర్ ఆఫ్ సోషల్ వర్క్ సీటు సాధించినాడు. ఇలా చదువుకుంటూనే ఎన్నో రకాలైన సోషల్ ఆక్టివిటీస్ చేస్తున్నాడు. గిరిజన సమస్యల మీద నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్నాడు. ఏ గిరిజన బాలిక మీద అయినా అత్యాచారం జరిగిన అభయిత్యం జరిగిన మర్దర్ల జరిగిన గ్యాంగ్ రేపు జరిగిన ప్రశ్నించడంలో ముందంజ ఉండేవారు. తన చేస్తున్న పోరాటాన్ని చూసి యల్, హెచ్, పీ, యస్ జాతీయ ప్రెసిడెంట్ జాలోతు కిషన్ నాయక్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజేష్ నాయక్ కలిసి ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా యల్, హెచ్, పీ, యస్ అధ్యక్షులుగా నిర్ణయించడం జరిగింది. గిరిజనల పట్ల ప్రశ్నిస్తూనే తమ గ్రామ సమస్యల మీద చూపించేవారు. అప్పుడు ఉన్నటువంటి బి, ఆర్, యస్, నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి మరియు నెక్కొండ పార్టీ అధ్యక్షులు సంఘాన్ని సూరన్న కలిసి నెక్కొండ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఇటు రాజకీయంగా ఎక్కడ అన్యాయం జరిగినా పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్తూ న్యాయం కోసం పోరాటం చేసేవారు. గిరిజన బిడ్డల సమస్యలు తెలుసు కాబట్టి గిరిజనులు సమస్య తరపున వచ్చే కేసు లను ఉపాధిగా వకాలాల్ చేస్తానని చెప్పడం జరిగింది. ఇందుకు తండా ప్రజలు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మాలోతు వెంకన్న జాడవ్ మాట్లాడుతూ గిరిజన బిడ్డలు వివిధ రంగాలలో పాటు చాలామంది న్యాయాదిగా తయారు కావాలి అని చెప్పడం జరిగింది. తన వంతు సలహా సూచనలు ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని చెప్పడం జరిగింది.



### ఇస్లావత్ తండా పాఠశాల బోర్డారేకా ఇంకేమైనా నా...

- ఇదేనా ఇప్పుడున్న అభివృద్ధిలో భాగం...
- ఇకనైనా పరిశీలించండి ఎంకాబి ..



**తొలి అక్షరం/తిరుమలాయపాలెం, నవంబర్ 10:** ఖమ్మం జిల్లా తిరుమలాయపాలెం మండలం ఇస్లావత్ తండా గ్రామపంచాయితీ పరిధిలో ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల గేలు వద్ద బోర్డు తిరగల మరగలుగా ఉన్నది ఇటీ విషయాన్ని మండల విద్యాధికారి మరియు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు ఇతర ఉపాధ్యాయులు వట్టంకూపంబం లేదు గత కొన్ని నెలల నుండి ఈ బోర్డు లో తప్పులు తడకలతో ఉన్నది కావున దీన్ని సవరించి తక్షణమే బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామపంచాయితీ నుండి గ్రామ విద్యార్థులు గ్రామ ప్రజలు గ్రామ భావి భారత పౌరులు అందరూ కూడా అడుగుతున్నారు.

### మానవత్వం చాటుకున్న రాహుల్ నాయుడు



**తొలి అక్షరం/కురవి, నవంబర్ 10:** రేపు తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా నిరుపేద కుటుంబానికి సహాయం.. కురవి మండలం కందికొండ గ్రామంలో దివ్యాంగబాలికకు వీల్ చైర్ ఇవ్వడంతోపాటు, వైద్యవికీత్వల కోసం రూ.5వేల ఆర్థికసహాయం, కుటుంబం కోసం అరక్వింటా బిర్యం అందజేసి రాహుల్ నాయుడు.. మంచినీటిని సూచించి రాహుల్ నాయుడు... మీరు నిండునూరేళ్ళు ఆయురారోగ్యాలతో వర్షాల్లాలని చేతులెత్తి దండంపెట్టి, ఆశీస్సులు అందజేసిన బాలిక కుటుంబసభ్యులు, కందికొండ ప్రజలు...

### బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందచేత

- ప్రైవేట్ హాస్పిల్ సభ్యులు మీకు అండంగా ఉంటారు
- ప్రైవేట్ హాస్పిల్ అసోసియేషన్ మాజీ గౌరవ అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్



**తొలి అక్షరం/హనుమకొండ, నవంబర్ 10:** హనుమకొండ రంగంపేట్ లో స్వర్ ప్రైవేట్ హాస్పిల్ యజమాని బొక్క ప్రభాకర్ ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబానికి అండగా నిలబడుతూ.. నగరంలోని ప్రైవేట్ హాస్పిల్ సభ్యులు అందరూ బాధిత కుటుంబానికి భరోసాగా రూ. 36,000/- ఆర్థిక సాయం అందించారు. ప్రైవేట్ హాస్పిల్ అసోసియేషన్ మాజీ గౌరవ అధ్యక్షులు వడ్లకొండ వేణుగోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ జీవనోపాది కోసం రంగంపేట్ లో ప్రైవేట్ హాస్పిల్ నడిపిస్తున్న ప్రభాకర్ అనారోగ్య సమస్యతో బాధపడుతూ ఇటీవల మృతి చెందడం బాధాకరమని, వారి కుటుంబానికి ప్రైవేట్ హాస్పిల్ సభ్యులు అందరూ ఎల్లవేళలా అండదండగా ఉంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ 11వ, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్, ప్రైవేట్ హాస్పిల్ సభ్యులు సింగారపు నంగిరె, గొర్రె కృష్ణ, పెండ్యాల సదానందం, పత్రి సాంబయ్య, బొక్క సుజీత్, శ్రీకాంత్, చరణ్, తిరుపతి గౌడ్, సుజీత్ పాల్గొన్నారు.



# మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పదవి గిరిజన నాయకుడు గుగులోత్ సురేష్ నాయక్ కి ఇవ్వాలి

● గిరిజన సంక్షేమ సంఘం  
తిరుమలాయపాలెం మండల అధ్యక్షులు అశోక్ నాయక్ ● విద్యార్థి, నిరుద్యోగి, గిరిజనుల సమస్యల మీద పోరాడిన యువకుడు గుగులోత్ సురేష్ నాయక్ ● మారుమూల గిరిజన



గిరిజన తండా కీ చెందిన నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించిన గుగులోత్ సురేష్ నాయక్ తన ప్రాథమిక విద్యను స్థానికంగా పదవ తరగతి వరకూ బచ్చోడు ఉన్నత పాఠశాలలో, ఇంటర్మీడియట్ విద్యను స్థానిక పిండిప్రోలు జూనియర్ కళాశాలలో, డిగ్రీ విద్యను ఖమ్మం లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పూర్తి చేసి పిజీ ఉన్నత విద్యను వరంగల్ లోని కాకతీయ

విశ్వవిద్యాలయంలో పూర్తి చేశాడు. రాజకీయ నేపథ్యం: నిరుపేద గిరిజన కుటుంబంలో జన్మించిన గుగులోత్ సురేష్ నాయక్ చిన్న వయస్సులోనే కుటుంబ కష్టాలను, తండ్రిని నిరుపేద ప్రజల వదుతున్న అవస్థల ప్రభావితం చేశాయి. కమ్యూనిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతమైన పిండిప్రోలు గ్రామంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ చదివే దశలోనే పోరాట పటిమను అలవర్చుకున్నాడు. పిడియన్లు విద్యార్థి సంఘం నుండి మొదలైన పోరాటం నేటి వరకు నిరాటంకంగా కొనసాగుతుంది. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అయిన ఎస్ఆర్ఎస్ఎస్ఆర్ కళాశాలలో ఎస్ఎఫ్ఐ విభాగంలో పని చేశాడు. ఉన్నత విద్య కోసం వరంగల్ లోని కాకతీయ యూనివర్సిటీలో చేరిన అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్ఎస్యూఐ విభాగం లో చేరి కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్వహించిన ప్రతి కార్యక్రమంలోనూ ఉత్సాహంతో పాల్గొని యూనివర్సిటీ కమిటీలో ప్రముఖ పాత్రను పోషించాడు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్యలపై పోరాటం, మారుమూల గిరిజన తండాల్లో తిరిగి ప్రజలకు సమాచార హక్కు చట్టం వంటి అంశాలపై సామాజిక కార్యక్రమాలు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అధికార టిఆర్ఎస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పోలీసు కేసులను ఎదుర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ సంఘం కోఆర్డినేటర్ గా గిరిజనులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడి గిరిజన ప్రజల్లో ప్రతిష్ఠా సంపాదించే విధంగా కృషి చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి అవిశ్రాంతంగా సురేష్ నాయక్ కృషి చేశారు.

## కలీంగరలో పలు కార్యక్రమాలకు హాజరైన తెలంగాణ ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్...



తొలి అక్షరం/కలీంగర, నవంబర్ 10 : తెలంగాణ ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తహీర్ బీన్ హందన్, నిన్న కలీంగర నగరానికి తొలి సారిగా ఒక ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి ఉర్దూ (ముషాయిరా) కు వచ్చిన సందర్భంగా ఈరోజు కాంగ్రెస్ నాయకులు సమద్ నవాజ్ అబ్దుల్ మొజిబ్ కి ముందు రోజు వారి ఇంటికి రావడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారికి జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనారిటీ సెల్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ తాజ్ జోషి వక్షాన శాలువాతో సన్మానించడం జరిగింది. సన్మానించిన వారిలో పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ చైర్మన్ షేక్ అక్బర్ ఆలీ, సమద్ నవాజ్, నెహాల్ అహ్మద్, లాయక్ ఖాద్రి, మొహమ్మద్ ఇర్షాన్, మొహమ్మద్ కలిముద్దీన్, తదితరులు ఉన్నారు.

## మున్నూరు కాపులలో గుడాడి కాపులను చేర్చవద్దు

● మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షులు బొడ్డు సదానందం

తొలి అక్షరం/బొడ్డు, నవంబర్ 10: బొడ్డు మండలం మున్నూరు కాపు సంఘం అధ్యక్షులు బొడ్డు సదానందం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న కుల గణన అధికారులకు తెలియ జేయునది ఏమనగాలి గుడాడి కాపులు కూడా మున్నూరు కాపుల మని కుల గణన అధికారులకు తెలుపుతున్నారని తెలిసి, పై అధికారుల ఆదేశాలను గుడాడి కాపులు మున్నూరు కాపులు కాదని తెలియపరుస్తున్నాము, గుడాడి కాపులు ఆర్థికంగా ఎదిగి ఓసీ జాబితాలో ఉన్నారు. పై చదువులోనూ ముందంజలో ఉన్నారు, కాబట్టి మున్నూరు కాపులకు రావాల్సిన ఉద్యోగాలు గుడాడి కాపులకు వచ్చే అవకాశం ఉన్నది. కాబట్టి మున్నూరు కాపులలో గుడాడి గుడాడి కాపులను చేర్చవద్దని కులగణన అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాము. మాజీ ఎంపీటీసీ ఆది సునీత రఘు, మాజీ సర్పంచ్ మోతే రాజమౌళి, దాపు రఘు పాల్గొన్నారు.

# అబద్దాలు మాట్లాడితే నాలుక కోసేస్తాం...

- పాల్వీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పూజల హరికృష్ణపై నిరాధార ఆరోపణలు తగవు
- డబ్బులు తీసుకున్నట్లు నిరూపించకపోతే పరువునష్టం దావా వేస్తాం
- మైనంపల్లినీ చూస్తేనే బిఆర్ఎస్ కు వణుకు పుడుతోంది
- ప్రజల్లో ఆదరణ కొల్పోతున్న మన్న భయం పట్టుకున్నది
- కబ్జా చేసిన వారే కబ్జాకారులు అని విమర్శించడం సిగ్గుగా లేదా
- త్వరలోనే మీ పుంగిలు పగలడం ఖాయం
- మరోసారి కాంగ్రెస్ పాల్వీ నాయకులను కార్యకర్తలను విమర్శిస్తే బలర్రార్
- పట్టణ సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అత్తుజమామ్



నాయకులు కార్యకర్తలపై అబద్దాలు మాట్లాడి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించాలని చూస్తే బిఆర్ఎస్ నాయకులు నాలుక కోసేస్తామని పట్టణ సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అత్తుజమామ్ హెచ్చరించారు. సిద్దిపేటలో ఆదివారం పట్టణ సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అత్తుజమామ్ మాట్లాడుతున్న సందర్భంగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పూజల హరికృష్ణపై పర్సనల్ డబ్బులు తీసుకుంటున్నారని అని అబద్ధపు ఆవాసపు మాటలు మాట్లాడటం బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాజనర్సు పూజల చిన్న పాల సాయుధాం బ్రహ్మాం లకు తగదని మరోసారి ఎలాంటి మాటలు మాట్లాడితే బాగుండదు అని అన్నారు. మా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పూజల హరికృష్ణ

పర్సనల్ డబ్బులు తీసుకున్నారని నిరూపించాలి అని దానిపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమై అని అన్నారు. లేకపోతే మీ అందరిపై పరుషా నష్ట దావా వేస్తామని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేస్తామని అన్నారు. సిద్దిపేటలో మైనంపల్లి హనుమంతరావు వస్తుంటేనే బిఆర్ఎస్ నాయకులకు వణుకు పుడుతుంది అని అన్నారు. సిద్దిపేటలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రజలలో ఆదరణ కోల్పోతున్నారని భయం పట్టుకున్నది అని అన్నారు. సిద్దిపేటలో అతిపెద్ద కబ్జా కోరుడు రాజనర్సు కొండం సంవత్ రెడ్డి మా రెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి ఇతరులు ఉన్నారని వారందరి చిట్టా త్వరలోనే బయటపెడతామని అన్నారు. కబ్జాకోరుడే కబ్జాలు చేశారని మాట్లాడడం సిగ్గుగా అనిపించలేదా అని అన్నారు. సిద్దిపేట చుట్టుపక్కల ఎవరు ఎన్ని కబ్జామ్ చేశారో చిట్టా తన దగ్గర ఉందని అన్నారు. నోరు ఉంది కదా అని ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే బాగుండదని మరోసారి మాట్లాడే ముందు ఒక్క దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడాలని అన్నారు. త్వరలోనే వేసే పుంగిలు పగలుతాయో చూసుకుందామని అన్నారు. మరోసారి కాంగ్రెస్ పాల్వీ నాయకులపై కార్యకర్తలపై ఇష్టం వచ్చినట్లుగా మాట్లాడితే ఇక ఊరుకునేది లేదని మీ సంగతి తెలుస్తామంటూ హెచ్చరించారు. నంగునూరు మండల అధ్యక్షులు తప్పేట శంకర్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కేదార మధు యువజన పట్టణ అధ్యక్షులు గయ్యాజిద్దీన్, పరశురాములు నజ్జు అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జ్ఞాన సృష్టి డా. బిఆర్, అంబేత్కర్ జ్ఞాన మాలకు ముఖ్యతిథిగా కౌన్సిలర్ నాగయ్య పల్లి సుజాత శ్రీనివాస్



తొలి అక్షరం/మెప్పల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా, నవంబర్ 10: మెప్పల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా కీసర మండలం అంబేత్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు జరిగే బాబాసాహెబ్ కు ప్రతి ఆదివారం పూల మాల కార్యక్రమం జరుగుతుంది, ఈ 146వ పూల మాల కార్యక్రమానికి దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీ 2వ వార్డు కౌన్సిలర్ నాగయ్య పల్లి సుజాత శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై డాక్టర్ బి. ఆర్, అంబేత్కర్ కు పూల మాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి శక్తిని తెచ్చుకొని గొప్పగా జై భీమ్ లు చెప్పారు, అనంతరం ఈ దంపతులకు సంఘం నుండి అంబేత్కర్ చిత్ర పటం ప్రధానం చేసి పాల్వతో సత్కరించారు, ఈ కార్యక్రమానికి సంఘం అధ్యక్షుడు కొమ్ము సుదర్శన్, అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి కౌన్సిలర్ సుజాత శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతు యువత స్వసక్తితో సంఘంకు వెళ్లాలని అంబేత్కర్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లాలని, మహిళలు రాజకీయం తో పాటు అన్ని రంగాల్లో ముందు ఉండాలని, అలాగే అంబేత్కర్ గురించి నాకు తెలిసిన చిన్న మాట చెప్పా దాలునుకున్న ఆ రోజుల్లో అంబేత్కర్ రాత్రి 3గం వరకు చదివే వరకూ అలాగే పార్లమెంటుకు / గ్రంథాలయం కు అందరికంటే ముందు వెళ్తే వారల అలా ఐతేనే ఈ రోజు మనం ఇంత గొప్పగా ఉన్నాము అని యువతకు సూచించారు. కీసర మండలం అంబేత్కర్ సంఘం కార్యదర్శి తుడుం శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు బక్కని కుమార్, పార్లమెంటు వేణుగోపాల్, కోశాధికారి కాసుకుంట శ్యామ్ కుమార్, సంయుక్త కార్యదర్శి మొగుగు నవీన్ కుమార్, కల్ల శంకరయ్య, కంచేమిది సంతోష్, చినిగిని ఆనందరావు కీసర గ్రామ మాజీ వార్డు సభ్యులు శీలం మల్లెష్, కీసర గ్రామ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చినిగిని బాల్ రాజ్, రిపోర్టర్ కర్రె గణేష్, రామరం రమేష్ దమ్మాయిగూడ బీఎ స్పీ అధ్యక్షులు సీరూపంగి యాదగిరి, పులే అంబేత్కర్ ఆలోచన కమిటీ అధ్యక్షులు గంధపలా నరం \*ంహ, 18 వ వార్డు బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్, ధనరాజ్ , 2వ వార్డు ప్రెసిడెంట్ ఏ కన్నయ్య, మాజీ ఉపాధ్యక్షులు బంటు శ్రీనివాస్ , పండుగ రాజలింగం, రిపోర్టర్ తుడుం బలకృష్ణ ప్రవీణ్ , దయా నంద్, మహేష్ కుమార్, నశిట్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయంతం చేశారు.

## రాచకొండ డిసిపి కరుణాకర్ కు సన్మానం చేసిన మహమ్మద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్



తొలి అక్షరం/హజూరాబాద్, నవంబర్ 10 : ఆదివారము రోజు కమలాపూర్ మండల్ ఉప్పల్ గ్రామములో రాచకొండ డిసిపి సైబల్ బ్రాంచ్ కరుణాకర్ మరియు హైదరాబాద్ చర్యే ఫాదర్ రాజ్ షేల లను హుజూరాబాద్ డివిజన్ మజిల్ ఈద్గా అండ్ కల్చిస్టాన్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ అధ్యక్షులు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్ ఆధ్వర్యంలో శాల్యుతో మరియు పుష్పగుచ్చలు ఇచ్చి వారి గ్రామానికి వచ్చిన సందర్భంగా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మంచి స్థాయిలో హౌదాలో ఉన్నందుకు వారికి మొహమ్మద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అందరం అన్ని తమ్ముల్లాగా కలిసి మెలిసి గంగా జమున తహజీబ్ లాగా ఉండాలని వారు ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కమలాపూర్ మండల పరిషత్ మాజీ కో ఆఫ్ఫీస్ నెంబర్ సయ్యద్ ముజిబ్ హుస్సేన్ మైనార్టీ నాయకులు మొహమ్మద్ మురార్ హుస్సేన్ మహమ్మద్ సల్యాన్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## జనసైన్యం దినపత్రిక పోటీల్లో గెలిచిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేసిన సుడా చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి...



తొలి అక్షరం/కలీంగర, నవంబర్ 10: జనసైన్యం దినపత్రిక ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పలు పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి నిర్వహించిన బహుమతుల ప్రధానోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొని బహుమతులు అందజేసిన సుడా చైర్మన్, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మాజీ మ్యూనిసిపల్ మేయర్ రవీందర్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జూబ్లీహిల్స్ లో భారీ పేలుడు

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 10: హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీ హిల్స్ రోడ్ నంబర్ -1లో ఆదివారం ఉదయం భారీ ప్రమాదం జరిగింది సైసీ కిచెన్ రెస్టారెంట్ గ్యాస్ సిలిండర్ లీక్ అయి భారీ పేలుడు సంభవించినట్లుగా అనుమానిస్తున్నారు. పేలుడు దాడికి గోడ కూలి సమీపంలోని బస్ స్టాండ్ కు ఘాతం అయ్యాయి. అక్కడి ఇంట్లో సామగ్రి చెల్లాచెదురు అయ్యాయి. ఈ ఘటనలో బాలికకు గాయాలయ్యాయని స్థానికులు చెప్తున్నారు. పోలీసులు వెంటనే ఘటన స్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. భారీ ప్రమాదం జరగడంతో మంటలతో పాటు తీవ్రమైన పొగలు అలుముకున్నాయి. ఏం జరుగుతుందో తెలియక బస్టి వాసులు ఆందోళన చెందారు. కొందరు భయంతో పరుగులు తీశారు. ఫైర్ సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని మంటలను ఆర్పేశారు.

